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Cerny na tahu

Sbirka, List 020, mat 1.tahem
Cerny na tahu
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Sbirka, List 079, mat 2.tahem s obéti jezdce

Bily na tahu

Bily na tahu
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NAPOVEDA: 1.Jg5+

NAPOVEDA: 1.Jxc7+

Bily na tahu

Bily na tahu
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NAPOVEDA: 1.Jb5+

NAPOVEDA: 1.Jd6+

Bily na tahu

Bily na tahu
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!!! Vyznacte nebo napisSte mezni pole

My-Chess 35 (Lehké), 15.05.2023 péscii podle zadani pod diagramy !!!
Mezni pole
(SK Biolek 007,x) strana 3/3

2. priklad Cvi¢na pozice
1. ptiklad Cviéna pozice
a b c d e f g h
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@ © © g Jaka jsou mezni pole pé&Scii a5 a h3?

Jaka jsou mezni pole p&Sce d6?

4. ptiklad Cvicna pozice
3. priklad Cvicna pozice
a b c d e f g h
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Jaka jsou mezni pole péscii b6 a g5?
Jaka jsou mezni pole péscii a3 a £5?



